

海外点赞中国两会

中国为世界呈现崭新发展道路



**正在召开的中国两会是世界观察中国的绝佳窗口。中国道路、中国经济、中国“智造”……世界正热切地期望了解今天的中国，借鉴中国的发展经验。世界眼中的中国，为世界呈现出一条崭新的发展道路。**

**点赞中国道路 自信中国提供全新发展思路**

中国不仅是世界第二大经济体，也是世界经济体的强劲引擎。在国际舞台上，中国已成为全球商业、贸易和沟通的先驱者。在许多重大全球性问题上，中国发挥着重要作用，为推动世界发展作出了重大贡献。今天的中国正在持续发力，力争为全人类构建一个更加美好的世界。

过去40年里，中国取得了空前的发展成就，为发展中国家提供了一种全新的发展模式，为世界呈现出一条崭新的发展道路。

在全球范围内，中国在维护和平、促进发展方面，已成为全球的中坚力量，中国的政策将对世界各国产生重要影响。

中国解决许多全球事务中的角色不断加强，比如，向爆发危机的国家提供人道主义援助、推动巴黎气候协定达成等。我赞同中国尊重每个国家发展和生存权利的观点，中国在国际舞台为其他国家树立了榜样。

与特朗普的经济保护主义相反，中国在各个问题上给予承诺，包括保证市场开放、促进全球贸易、自信中国经济会持续发展等。

中国倡导的新机制、新倡议，是对现有全球治理体系的有益补充和完善。中国开放包容的发展理念有助于遏制保护主义倾向，惠及中国，更将惠及全球。中国的发展模式也为其他国家做出榜样。

**点赞中国经济 实力中国创造非凡奇迹**

2016年，在全球创新指数中，中国跻身全球25强。这样的认同是中国技术创新高速发展的见证。中国的技术创新为中国扩展商业机会和提高人民生活水平铺平了道路。

中国在全球创新指数中，中国跻身全球25强。这样的认同是中国技术创新高速发展的见证。中国的技术创新为中国扩展商业机会和提高人民生活水平铺平了道路。

中国对全球经济增长的贡献举世瞩目，高达30%。经济增长推动着中国的发展。西方国家的经济问题引发了全球经济动荡，而中国经济的强劲增长，为世界摆脱金融危机影响作出了贡献。中国经济增长对于全球经济持续增长与繁荣至关重要，对于全球稳定意义重大。

2017年中国交出了一份“很提气”的经济年报，经济总量突破82万亿元人民币，接近英国、印度、法国、意大利、巴西、加拿大六国GDP的总和。

不论对中国自己，还是对贸易伙伴，中国在商业上都创造出了非凡的繁荣。

中国政府将今年国内生产总值增速目标定在6.5%左右，反映出中国在经济上实现从追求“量”向重视“质”的转变，以期进一步实现可持续发展。

“中国模式”催生了经济奇迹，被世界银行称为“历史上经济增速最快的主要经济体。”

**点赞中国“智造” 创新中国跑出时代“加速度”**

共享单车、支付宝、微信和电子贸易等，让我们在中国的生活非常方便。中国的创新能力会越来越强。40年前，中国引进国外工艺发展自己的经济。今天，在创新能力方面，中国很大程度上在全球已实现率先发展。

在过去的40年里，中国在各方面脱颖而出，尤其是技术领域、生产领域、服务领域和安全领域的创新，令人瞩目。这种创新力量是巨大的，中国正在成为名副其实的“大国”。

中国是世界第二大经济体，不仅影响邻国和地区国家，也影响全球经济发展。“中国制造”的字样在世界早已司空见惯，世界也已开始习惯“中国创造”和“中国资金”。

中国天生的勤奋、上进、讲效率的品质，使得这些创新成果颇具国际化色彩。

斯里兰卡总理——愿为斯中大项目合作解决实际困难

斯里兰卡总理维克勒马辛哈当地时间14日在斯中共同办公会上表示，愿同中方在“一带一路”建设中推动两国经贸合作大项目进展，并为斯中大项目合作解决实际困难。

维克勒马辛哈感谢中方长期以来对斯里兰卡经济社会发展提供的支持，希望中方援助更多惠及普通民众。他表示，斯方高度重视斯中大项目合作进展，重视中方所提实际困难清单，将大力加强与中方在“一带一路”相关项目的合作，并敦促政府高级别委员会、南方发展部协调各部门加快落实汉班托塔综合发展项目等大项目合作，推动尽快开花结果，为斯里兰卡带来实实在在的效益。

李明博承认受贿

李明博面临检方近20项罪名指控，包括受贿、挪用公款、玩忽职守、滥用职权和违反选举法等。这其中焦点案件之一是汽车零部件制造企业DAS案。

DAS公司最大股东和会长是李明博长子，但李明博被指是企业幕后掌控人。检方怀疑，这家企业设立巨额秘密基金，用于挪用公款和逃税等非法行为。

检方还指称李明博涉嫌在总统竞选获胜后以及上任最初几年，从情报机构、韩国大企业等方收受贿赂，总额大约110亿韩元(约合1035万美元)。

李明博生于1941年，于2008年至2013年任韩国总统。他是继全斗焕、卢泰愚、卢武铉和朴槿惠之后，又一名遭检方调查的韩国前总统。

利比亚最高国家委员会主席——西部山区视察遭伏击

利比亚最高国家委员会主席阿卜杜勒拉赫曼·苏韦利当地时间14日在利比亚西部山区视察时遭伏击，造成2名陪同人员受伤，4名安全人员被武装分子劫持，苏韦利本人躲过一劫。

最高国家委员会当天发布声明称，苏韦利及其陪同人员到利比亚西部山区城市盖尔扬、耶菲仁视察时，遭到“荣誉行动”武装分子伏击，武装分子随后被击退。

最高国家委员会是利比亚民族团结政府的咨询机构，两者均在的黎波里办公。它们与位于东部地区的“议会”——国民代表大会根据2015年底在联合国斡旋下签订的《利比亚政治协议》产生，三者均得到国际社会承认。

新闻分析

特朗普频繁换人为哪般

再过一周，美国总统特朗普执政届满14个月。一年多来，已有约20名白宫中高级官员、两名内阁部长和两名行政机构负责人离职。其中包括总统国家安全事务助理弗林、白宫办公厅主任普里伯斯、白宫新闻秘书斯派塞、白宫首席战略师班农、白宫国家经济委员会主任科恩、联邦调查局长科米、国务卿蒂勒森等。

这些人的离职原因各异。有因与特朗普政见不合，如蒂勒森、科恩；有因“通俄”调查，如弗林、科米；有因白宫内斗，如普里伯斯、斯派塞、班农；有因个人丑闻，如因包机事件下台的卫生部长普赖斯和因国家暴行辞职的白宫秘书罗布·波特等。

对此，白宫和多数美国主流媒体呈现两极化说法。后者一批批评特朗普上任以来，政府内部运作混乱成为一种常态；特朗普则称自己执政稳定、有效。

从大选时起，特朗普就和美国主流媒体激烈互怼，这已成美国政治生活一道日常景观。此次更值得注意的，是面对白宫的人事喧哗，特朗普处理人事变动的非常规方式(通过推特宣布蒂勒森离职，而蒂勒森本人尚在从非洲返美途中且不知情)，共和党表现出越来越高的容忍度和接受度。有共和党国会议员感慨：“我们对此已经麻木了。”前白宫新闻秘书斯派塞则为特朗普辩护说，美国经济、股市景气、税改等取得成功，既然一切顺利，政府内部混乱一点又算什么呢？

一年多来，特朗普通过社交媒体，成功地把美国主流媒体的批评隔于其基本盘之外，明显不再像上台初期那么愿意拉拢共和党建制派，听取其建议并示好和妥协。而国会共和党人中，目前公开和特朗普呛声者寥寥，即便与特朗普“撕破脸”的参议院外交委员会主席科克等人，在税改等关键时刻也支持了特朗普。相形之下，共和党建制派处处着眼于今年11月国会中期选举，顾忌特朗普对共和党选民基本盘的掌控。

这就使得一段时间以来，特朗普对共

和党越来越显得强势。早有美媒评论，特朗普相信自己的直觉远胜自己的顾问。而事实上，从大选到现在，他的直觉在许多事件中的判断更接共和党建制派的“地气”，这方面远胜国会共和党人一筹。在凭直觉判断和运用推特维持基本盘方面，特朗普迄今比较顺利，而这种顺利也助长了他的自信，未来可能产生双刃剑效应。

许多迹象表明，不论内政、外交和经济贸易领域，特朗普希望亲自扮演决策者、宣示者甚至新闻发言人的角色。他不断通过推特投下政策巨石，激起舆论壮观的水花。但宣布政策意向是一回事，具体谁来执行、如何执行？分析人士认为，这表明，特朗普可能存在“真人秀”心理，或者本来就有转移舆论焦点和公众注意力的考量，总之，他常将重大政策宣示作为一种策略手段。

“猜一猜谁不来吃晚餐”，一直是美国媒体津津乐道的话题。分析人士认为，特朗普政府的人事变动仍将陆续上演。(据新华社)

四川省新华(绵阳)强制隔离戒毒所面向社会公开招聘警务辅助人员公告

四川省新华(绵阳)强制隔离戒毒所面向社会公开招聘警务辅助人员50名，现将相关事项公告如下：

一、招聘对象、范围及条件

(一)政治思想素质好，遵纪守法，品行端正，自愿从事警务辅助人员工作。

(二)具有高中(含中专)及以上文化程度，大学本科及以上学历毕业生、警校毕业生、退伍军人优先。年龄在18周岁至35周岁。

二、主要职责及工资待遇

(一)警务辅助人员的主要职能是在所属单位及人民警察的领导下，为戒毒场所日常运转和警务活动提供辅助支持。

(二)试用期内，按规定发放试用期工资；试用期满转正后月收入约3000元左右(含五险一金个人缴存部分)。

三、报名及地点

3月19日至23日，每天上午9:00至下午17:00。绵阳市涪城区金菊街5号上海泊晶酒店(原恒河宾馆)。

四、具体详见四川人事考试网和绵阳市人事考试网，咨询电话：0816-2834686

四川人事考试网：http://file.scpta.gov.cn/201839/201839135138\_n\_16770.html

四川省新华(绵阳)强制隔离戒毒所 2018年3月12日

不设门槛 绵阳眼病患者治疗报销后还有补贴

本报讯(记者 刘晓东)昨(15)日，“健康绵阳 光明启航”大型公益项目推进会在绵阳爱尔眼科医院举行。市红十字会、市残联、市卫计委、绵阳日报社、绵阳爱尔眼科医院及各市区红十字会相关负责人参会，就项目推进情况及工作流程进行了通报。

据了解，为积极预防青少年儿童眼疾和近视，关注全民眼健康。湖南爱尔公益基金会、市红十字会、市残联、市卫计委、绵阳爱尔眼科医院日前共同发起“健康绵阳 光明启航”大型公益活动，计划在5年的时间内(2018年1月1日至2023年1月1日)，拨付1000万元，持续为绵阳市眼病患者提供精准、全面的眼科医疗救助。

据悉，此次救助的覆盖我市各县市区的常见病眼病患者，在绵阳爱尔眼科医院治疗后，除按照医保政策正常支付外，患者个人自费用部分由绵阳市红十字会使用项目基金按照病种进行补贴。其中，白内障手术补贴600元/例，小儿斜视手术、糖尿病眼底病补贴500元/例，其他眼病患者，如翼状胬肉、儿童医学配镜、弱视配镜等补贴200元/人。

“首批预约有50多位常见病眼病患者，目前已有7位出院并享受到了该政策。”据绵阳爱尔眼科医院院长杨智介绍，通过该大型公益活动的开展，唤醒广大市民对眼健康的重视。“此次活动不设门槛，就是为了让所有人，无论贫富，都能享有眼健康的权利。”